

中方对日本右翼分子登上钓鱼岛表示强烈抗议 敦促日方停止损害中国领土主权

据新华社电 外交部发言人秦刚19日就日本右翼分子登上钓鱼岛答记者问时说,中方对此表示强烈抗议,敦促日方停止损害中国领土主权的行动。有记者问:据报道,日本国会

员和右翼团体成员150人赴钓鱼岛海域举行所谓“慰灵”活动,其中10人登上钓鱼岛。中方对此有何评论?

秦刚说,日本右翼分子的非法行径侵犯了中国领土主权。外交部

负责人已向日本驻华大使提出严正交涉,表示强烈抗议,敦促日方停止损害中国领土主权的行动。

他说,日方应切实处理好当前问题,避免严重干扰中日关系大局。

罗援少将称中国首艘航母 可命名为“钓鱼岛”号

星报综合报道 “中国海军首艘航母可命名为‘钓鱼岛’号,以宣示中国对钓鱼岛的主权。”中国军事科学学会副秘书长、中国战略文化促进会常务副会长罗援少将19日在京表示。

罗援是在当日下午举行的两岸四地“钓鱼岛问题”研讨会上做上述表示的。近20名来自两岸四地

的知名专家、保钓人士以及相关部门的代表与会。

罗援介绍说,韩国将该国海军最大的战斗舰艇——一艘两栖攻击舰命名为“独岛”号,并派其出访,向世界各国宣示独岛属于韩国领土。罗援表示,中国海军首艘航母同样可以命名为“钓鱼岛”号,以宣示中国对钓鱼岛的领土主权。

深圳5000万建天桥成“花架子”

长期未用受质疑,官方回应称系应急工程



天桥全貌

近日,有关深圳南山区“春花”天桥“耗资20亿元”的消息引发关注,舆论批评该天桥长期存在电梯停运、桥面积水、上千个LED灯晚上不亮等问题。17日深夜,深圳南山区官方微博“创新南山”回复称:“春花”天桥实际造价约5000万元,针对相关问题,“各有关部门将认真整改和完善”。

综合新华社

豪华天桥长期未用受到质疑

据了解,“春花”天桥是2011年深圳举办大运会前夕投资建设的形象提升工程和地标性建筑物之一。近期有网民称,该天桥“梁架均使用航空级钛合金铝材,顶部全部采用最新的光能太阳能板,天花板安装了上千个A级LED屏,4个出入口均配置全

自动手扶电梯和垂直电梯,用钢量约三千吨,耗资20亿元打造而成”。

对此,深圳市南山区城建局等部门回应说,网帖中关于投资总额的说法“失实”。据该局估算,“春花”天桥的投资约为5000万元人民币。作为大运会举办前的“应急工

程”,该天桥位于两条主干道交汇处,周边住宅和商业楼宇密集,车流量巨大,有关方面因此设计了较大规格,导致该桥投资较高。

有网民认为,即便花费为5000万元,也让人觉得不值得,“有这个钱,多造几十个简单天桥不是更好吗?”

问题天桥多头管理责任不清

此外,引发群众批评的,是投资并未达到让人满意的效果。在近期批评该天桥的诸多舆论中,透露出该天桥长期存在的电梯停运、桥面积水、上千LED灯晚上不亮等诸多问题。

8月18日在现场,有群众向记者反映,这桥是否过于花哨和奢华姑且不论,搞了一大堆电梯、扶梯后长

期无法正常运转,实用性大打折扣,“让人看了就心疼”;而且天桥过大后导致行车时周边红绿灯难以看清,行人步行距离则大幅增加,“作为都市夜景也还凑合,作为天桥就实在不敢恭维了。”

据了解,之所以出现这些管理和运转问题,主要可能是因多头管理、责任缺失导致的。目前,该桥是

否完成移交、究竟该谁来负责,南山区城建和城管部门之间还没有厘清责任;加上桥上设备众多,各自有对口部门监管负责,更加剧了矛盾,导致问题不断。

深圳南山区官方微博17日深夜间接承认了网民的批评,承诺“针对目前存在的问题,各有关部门将认真整改和完善”。

卫生部提出新设想

5部委合并为健康福利部

星报综合报道 卫生部日前发布的《“健康中国2020”战略研究报告》提出:涉及人民健康的若干职能相近的部门,可以考虑逐步合并,建立国家健康福利部或国家健康委员会。

《报告》指出,人民健康涉及多个部委,但由于政出多门,既不利于提高工作效率,也不利于问责制的落实。《报告》提出,涉及人民健康的若干职能相近的部门,如卫生、医疗保障、计划

生育、环境保护、体育运动等部门,可以考虑逐步合并,建立国家健康福利部或国家健康委员会。

参加撰写该报告的人士称,这意味着,构想中的“大健康部”至少将统领卫生部、人社部医疗保险司、计生委、环保部、体育总局5大部委。他同时透露,新一轮大部制改革大幕或于十八大后拉开。但多位专家表示,此建议在短期内实行的希望渺茫。

吉林松林出现火流星 天文专家估计已落下陨石

据中新社电 19日,记者从中科院紫金山天文台研究员王思潮处获知,13日,在吉林以北的松林地区西部出现火流星和巨响声音。王思潮表示,这是陨石陨落时产生的火流星现象,估计陨石已落在松原地区。

据目击者描述,8月13日下午1点30分左右,其看到一束黄色亮光向东方迅速飞去,随后传来了巨响,这巨响将“门框震得直颤抖”。有目击者说:火流星

“尾巴很白很白,刺眼的亮,当时太阳光也在西南,可是它比太阳反射的还亮。”吉林农安部分地区网友报告看见火流星并听见巨响。王思潮指出,这是一次陨石陨落时产生的火流星现象,估计陨石已落在松原地区。

王思潮提醒,天上落下的陨石属于国家所有,应上交给国家研究陨石的权威机构,例如紫金山天文台,再由权威机构给予奖励(包括荣誉证书和物质奖励)。

新疆小型旅游观光飞机坠湖

驾驶员死亡2游客受伤,事故原因尚未确定

据中新社电 记者19日从新疆巴音郭楞蒙古自治州博湖县委宣传部获悉,18日,一架小型旅游观光飞机在新疆博斯腾湖坠湖,驾驶员死亡,2名游客受伤。目前,相关部门组织人员仍在打捞飞机残骸和机上物品,事故原因正在调查。

新疆博湖县委宣传部工作人员称,坠落在博斯腾湖的飞机是一架小型旅游观光飞机,载重只有150公

斤,是农用飞机改装的,和博湖县旅游公司签订有经营协议,其主要在水上起飞。该工作人员说,飞机坠湖时博斯腾湖湖面有较大的风,但具体原因巴音郭楞蒙古自治州安监等部门正在做进一步调查,目前尚不明确。

据了解,出事飞机起飞没有多长时间就栽进了湖里,驾驶员死亡原因和安全带勒得太紧不能及时打开有

关。事故发生时,游客当中两位医生对驾驶员做了人工呼吸抢救,但没有抢救过来。机上两位游客被120急救车拉到医院检查完,没有大的事。

博斯腾湖是我国最大的内陆淡水湖,东西长55公里,南北宽约25公里,水域总面积1600多平方公里。其独特的湖水、沙山、芦苇等景观和烟波浩渺、水天一色的秀美风景每年吸引国内外游客70余万。

陕西府谷煤矿发生冒顶事故

相关责任人被刑事拘留

据新华社电 记者18日晚从陕西府谷县宣传部门获悉,瑞丰煤矿顶板冒顶事故责任人矿长王治平、副矿长温锁银以涉嫌重大责任事故犯罪已被刑事拘留,副董事长李军山被警方控制。董事长、法人代表温永明已于事发当日投案自首。

8月16日,距离陕西府谷县城80多公里的大昌汗

镇瑞丰煤矿发生顶板冒顶事故,井下被困人员16人中,其中15人被救出,剩余1人仍在搜救。

据悉,瑞丰煤矿已经取得采矿许可证、营业执照,但未取得安全生产许可证和煤炭生产许可证,属于整合矿井越界违规开采。目前,联合调查组对事故进行全面调查。